

Erratum

Erratum: "Large Eddy Simulation of Flow Past a Square Cylinder: Comparison of Different Subgrid Scale Models" [ASME J. Fluids Eng., 122, No. 1, pp. 39–47]

A. Sohanker, L. Davidson, and C. Norberg

In the above paper, Eq. (4) was printed incorrectly. The correct equation appears below: Equation (4) on p. 40 should read:

$$\widehat{P}_{k_{sgs}} - \frac{1}{\Delta} \overline{C_{*}^{k} k_{sgs}^{3/2}} = P_{K} - \frac{1}{\Delta} C_{*}^{k} K^{3/2} \Longrightarrow (C_{*}^{k})^{n+1}$$

$$= \left(P_{K} - \widehat{P}_{k_{sgs}} + \frac{1}{\Delta} (\overline{C_{*}^{k}})^{n} k_{sgs}^{3/2} \right) \frac{\widehat{\Delta}}{K^{3/2}}.$$
(4)